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ACTA-RELACIÓN DE ACUERDOS ADOPTADOS EN LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA 
COMISIÓN DE INVESTIGACIÓN DE 23 DE ENERO DE 2025 

ACTO 1/CI23/01/2025, por el que siendo las 13.00 horas del día 23 de enero de 2025 se constituye 
en sesión extraordinaria y por vía telemática utilizando la plataforma TEAMS, bajo la presidencia del 
Sr. Vicerrector de Investigación, Profesor Dr. Julián Martínez Fernández, la Comisión de 
Investigación de esta Universidad, para deliberar y tomar acuerdos sobre los asuntos que integran 
el orden del día previsto para la sesión. 

Asisten a la reunión los siguientes miembros: D. Antonio Carrillo Vico, Dª Concepción Pérez Curiel, 
Dª. Beatriz Benítez Temiño, Dª. Elena Díez Martín, D. Florián García Berro, Dª. Pilar Ostos Salcedo, 
D. Ángel Ruíz Campos, Dª Susana Redondo Gómez, Dª. Mercedes Valera Córdoba, Dº. José 
Luis Martínez Ramos, Dª. Catalina Gómez Quiles y Dª Sara Muñoz Valles.

Asisten como invitados: Dª. Alejandra Pacheco Costa, Dª. Ana María Porcel Gálvez  Dª. Esperanza 
Rodríguez Matarredona y Dº. Victor Manuel Borrero Zapata. 

Excusan su asistencia: Dº. Alfonso Javier García González. 

Asiste D. Juan Antonio Caballero, Director del Secretariado de Investigación. 

Actúa como Secretaria Dª. Mireia Rodríguez Álvarez. 

ACUERDO 1/CI23/01/2025. Convocatoria Ayudas Beatriz Galindo para la atracción de Talento 
Investigador 2024. Acuerdos a tomar. 

Toma la palabra Dª. Ana Mª Porcel Gálvez, Directora del Secretariado de Promoción de la 
Investigación, que expone los criterios de la ayuda y las candidaturas presentadas por los 
departamentos. 

Estas ayudas van dirigidas a universidades públicas españolas, para la contratación durante un 
periodo mínimo de 4 años, en modalidad senior o junior, de personas con experiencia docente e 
investigadora en el extranjero. Al menos 7 años desde la obtención del título de doctor para la 
modalidad senior y menos de 7 años para la modalidad junior, en una proporción del 40% - 60%, 
respectivamente. 

En total los departamentos han presentado 32 candidatos/as, 19 en modalidad senior y 13 en 
modalidad junior con la siguiente distribución entre las cinco ramas de conocimiento: 

• Arte humanidades: 2 candidatos (1 senior y 1 junior).

• Ciencias: 14 candidatos (8 senior y 6 junior).

• Ciencias de la Salud: 4 (2 senior y 2 junior).

• Ciencias Sociales y Jurídicas: 1 (1 senior).

• Ingeniería y Arquitectura: 11 candidatos (7 senior y 4 junior).

Los criterios de evaluación de esta convocatoria comprenden: 

• Proyecto de necesidad docente.

• Proyecto de necesidad de investigación y transferencia del conocimiento.

• Impacto deseado en la Universidad.
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Cada universidad puede presentar como máximo 5 candidatos. Teniendo en cuenta los criterios de 

evaluación, una proporción balanceada entre candidatos junior y senior y entre ramas de 

conocimiento, se acuerda por asentimiento proponer a: 

• Dª. Raquel Vega Durán (Harvard University). Dpto. Literatura Española e 

Hispanoamericana (senior)

• D. Jianrong Li (Universidad de Viena). Dpto. Álgebra (junior)

• Dª. Ana Mora Boza (Galway University). Dpto. Bioquímica Médica y Biología Molecular 

e Inmunología (junior)

• D. Samir Felipe Kouro Renaer (Universidad Técnica Federico Santa María).Dpto. 

Ingeniería Electrónica (senior)

• D. Alberto Martín López (Universitá de lla Svizzera italiana). Dpto. Lenguajes y 

Sistemas Informáticos (junior)

ACUERDO 2/CI23/01/2025. Oferta de Empleo Público por Necesidades Estratégicas 

de Investigación. (II.7) anualidad 2024. Acuerdos a tomar. 

Se presenta la propuesta de respuesta a la alegación efectuada contra la Resolución Provisional 

de adjudicación de las dos plazas de Profesor Titular de la Universidad para la retención de talento. 

Se aprueba por asentimiento. 

ACTO 2/CI23/01/2025 

Siendo la 13.40 horas del día de la fecha, no habiendo otros asuntos, el Sr. Presidente de la 

Comisión levanta la sesión, agradeciendo a los presentes su asistencia y extendiéndose la presente 

acta, de cuyo contenido doy fe. 

EL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN LA SECRETARIA DE LA COMISIÓN 

Fdo. Julián Martínez Fernández Fdo. Mireia Rodríguez Álvarez 
Vicerrector de Investigación  Directora técnica de Investigación 
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